

确保“舌尖上的安全”

商城县上下联动筑牢食品安全防线

信阳消息(曾令菊 刘长河)“因为知道病从口入,加上家里有体质较弱的老人、孩子,所以我一直就特别关注食品安全问题。听说这儿在开展食品安全周活动,我就特意来看看,希望学到一些关于食品安全方面的知识。”昨日,在商城县文体广场食品安全宣传周活动现场,一位牵着孩子观看展板的女士对笔者说。

笔者看到,活动现场人头攒动,络绎不绝的市民通过参观展板、现场咨询、聆听讲解等方式学习食品安全知识。“食品安全直接关系到广大人民群众的身体健康和生命安全,我们要时刻紧绷食品安全这根

弦,把好从农田到餐桌的每一道防线,确保群众‘舌尖上的安全’,”在现场,该县一名负责食品安全的工作人员如是说。

该县近年来积极开展“食安商城”创建工作,从设立机构、明确责任、强化队伍、宣传造势、加大违法犯罪行为的打击力度等方面入手,筑牢食品安全防线,着力解决食品安全领域存在的突出问题。

成立了商城县食品检验检测中心,在全县19个乡镇(处)均成立了食品安全委员会和食品监督管理所,在370个行政村和社区聘请了食品监管协管员,初步建成了覆盖县、乡、村统一的食物监管网络体系。

构建了食品安全三大责任体系,即地方政府负总责,企业负主体责任,监管部门负监管责任,建立了县、乡、村三级网格化管理格局;充实了执法队伍,强化执法队伍能力建设,配备现代化执法装备;严厉打击各类食品安全违法行为,监督检查覆盖率达100%。

在政府门户网站设置悬浮窗口,公布食品安全投诉电话、举报邮箱,畅通食品安全举报渠道;在公众集聚场所和各类食品生产、加工、经营企业醒目位置开设橱窗,张贴宣传彩页;开展食品安全宣传教育活动,倡导健康、科学的饮食方式,树立理性、安全的消费观念。



近日,潢川县舞之韵艺术培训中心给孩子们搭建了一个展示自我的平台——举办舞蹈专场展演。主办方表示,举办此次晚会在给孩子们提供登台表演机会的同时,对提升孩子的自信心,促进身心健康成长具有积极作用,让他们学会直面困难,持之以恒,在学习舞蹈、表现自我的同时找到自信、享受快乐、健康成长。
瓮启兵 杨宏伟 摄

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544
投稿邮箱:78958288@163.com

光山公安交警 查处三起危险驾驶案件

信阳消息(李健 黄勇)近日,光山公安交警大队连续查处三起涉嫌危险驾驶案件,刑事拘留犯罪嫌疑人3名,有效地推动了全市“交通安全大宣传,交通违法大整治”专项行动深入开展,取得了良好的法律效果和社会效果。

6月19日,该大队各勤务中队兵分四路、同时出击,封堵进出城区的四个主要路口,采用定点执勤和流动盘查相结合的勤务方式,以高压严管态势严查客车、校车超员违法行为。当日17时许,光南路口执勤组在光山县光南路南店路口处,民警检查驾驶员杨世某驾驶的豫SS4***小型普通客车时,发现该车核载7人,实载14人,超员7人。与此同时,另一组光马路执勤组在光山县光马路张寨村路口处,民警检查驾驶员刘某驾驶的豫S76***号中型客车时,发现该车核载17人,实载51人,超员32人。第三组执勤民警在光山县农民街光南路口处,民警检查驾驶员冯文某驾驶的豫SD3***号小型普通客车时,发现该车核载8人,实载15人,超员7人。现场固定证据后,执勤民警立即转移车上乘客,依法暂扣涉案车辆,依法传唤驾驶人进一步调查。

经调查发现,以上三辆客车均严重超员,依据《刑法修正案(九)》,三辆客车驾驶人均涉嫌危险驾驶罪。光山县公安局立即立刑事案件处理,依法追究三名驾驶人刑事责任。目前,三起案件正在办理中。